

お詫びと訂正

弊社刊行の『介護福祉士国家試験わかる！受かる！合格テキスト 2018』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。(2018年1月26日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
30 頁	上から 12 行目	三等親内の	三親等内の	
105 頁	グラフ 1 の円 グラフ中央	誤 (2015 年)	正 (2014 年)	
355 頁	上から 1 行目	サービス提供責任者	サービス管理責任者	
355 頁	上から 11 行目 及び側注欄	「地域活動支援センター」の「頻出」扱いと用語説明	「地域活動支援センター」は地域生活支援の文脈では頻出とは言えない。また側注欄の用語説明の内容は不正確であり削除する。	2018/1/26 更新
382 頁	図「関節運動の分類と主な関節の主動筋」内の「内旋・外旋」	肘関節	肩関節	